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Зміст курсу: (окремо для кожної форми занять – Л/Пр/Лаб/ КР/СРС) 

Лекції: 

Модуль 1. Комп’ютерні технології, їх зміст та особливості використання в Україні.  

Лекція 1. Загальні поняття комп’ютерні технології 

Лекція 2. . Програмно-апаратне забезпечення комп’ютерних технологій при роботах з девелопменту 

Лекція 3. Структура, функції та технології програмного забезпечення при роботах з девелопменту 

Лекція 4. Програмне забезпечення для опрацювання інженерно геодезичних вимірювань 

Лекція 5. Спеціалізоване програмне забезпечення, ГІС системи для вирішення прикладних професійних задач в галузі 

девелопменту 

Модуль 2. Програмне забезпечення для вирішення задач з девелопменту 

Лекція 5. AutoCAD - програмний засіб автоматизації робіт при девелопменті 

Лекція 7. QGIS - програмний засіб автоматизації робіт при девелопменті 

Лекція 8. ArcGIS - програмний засіб автоматизації робіт при девелопменті 

Лекція 9. Інноваційні методи дослідження територій 

Лекція 10. Можливості використання комп'ютерної техніки для створення картографічної продукції. 

Модуль 3. Практичні роботи: Освоєння навичок використання програмного забезпечення у девелоперській 

діяльності 

Практичне заняття 1. Презентація програмного забезпечення AutoCAD, ArcGIS, QGIS 

Практичне заняття 2. Ознайомлення з функціями меню та панелями  

інструментів 

Практичне заняття 3. Робота з шарами та параметрами 

Практичне заняття 4. Відновлення деградованих земель. 

Практичне заняття 5. Побудова та редагування об’єктів. 

Практичне заняття 6. Визначення числових характеристик об’єктів. 

Практичне заняття 7. Робота з шарами та параметрами. 

Практичне заняття 8 Створення кадастрового плану за растровими матеріалами 

Практичне заняття 9 Операції створення цифрової карти. 

Практичне заняття 10 Створення та налаштування шаблонів документації, їх автоматизація. Робота зі скриптами 

 

Курсовий проект/курсова робота/РГР/Контрольна робота: 

Метою проведення контрольної роботи є підготовка графічних та аналітичних матеріалів для девелоперського проекту 

Об’єкт дослідження може бути обраним студентом самостійно або запропонований викладачем. 
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Система оцінювання навчальних досягнень (розподіл балів): 

Поточне оцінювання Підсумковий 

контроль (залік) 

Сума 

М1 М2 М3 

5 5 50 40 100 

Умови допуску до підсумкового контролю: Успішне виконання і здача контрольної роботи. 

Політика щодо академічної доброчесності: 
Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає: 

− самостійне виконання навчальних завдань, завдань поточного та підсумкового контролю результатів навчання (для осіб з 

особливим освітніми потребами ця вимога застосовується з урахуванням їх індивідуальних потреб і можливостей); 

− посилання на джерела інформації у разі використання ідей, тверджень, відомостей; 

− дотримання норм законодавства; 

− надання достовірної інформації про результати власної навчальної діяльності. 

 Дотримання академічної доброчесності педагогічними працівниками передбачає: 

− посилання на джерела інформації у разі використання ідей, тверджень, відомостей; 

− дотримання норм законодавства; 

− надання достовірної інформації про результати досліджень та власну педагогічну діяльність;  
контроль за дотриманням академічної доброчесності здобувачами освіти 

Посилання на сторінку електронного навчально-методичного комплексу дисципліни: 

https://org2.knuba.edu.ua/course/view.php?id=2999 
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